
 
 
 

 
 
 
1.    Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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2.  Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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3.  Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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4.  Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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5. Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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6.    Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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7.  Αφού υπολογισθούν τα επόµενα ολοκληρώµατα να γίνουν οι σχετικές δοκιµές για την  
     ορθότητα του υπολογισµού. 
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8.  Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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9.  Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
 

( )3

3 2

3 3

1 3 2 2 3)             β)                     γ)   
2

x x x

x

xx x e xa dx dx
x x

+− + − − −∫ ∫ ∫ dx  

 
 
 
10.  Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
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11.  Να υπολογισθούν τα ολοκληρώµατα: 
 

2

2 2

2 1)                                         β )      
1 2

x xa I d x I d
x x x

xσ υ ν σ υ ν
σ υ ν η µ σ υ ν

+
= =

+∫ ∫  

 
 


